



开宝马穿名牌,张口就要36瓶茅台酒,5箱高档红酒 “采购员”竟是个欠了一屁股债的厨师

陕西男子谷某,总爱开着宝马车,穿着名牌,戴着奢侈品,谎称是某大型企业的采购员,专门负责采购高档烟酒,这让余姚城区的一些烟酒店老板深信不疑。直到警方来电话……

□通讯员 牛伟 记者 孔玲

9万多元的烟酒款只付了1.6万元

4月3日,在余姚西石山路开了一家烟酒店的毛老板匆匆来到余姚市公安局梨洲派出所报警,称有人在他店里买了9万多元烟酒,但付了1.6万元后就不付了,怀疑被骗。

毛老板告诉警方,2月13日,有个开宝马的谷姓男子来到店里,说他是一家公司的采购员,要在店里采购烟酒。之后,毛老板和谷某互加微信。

此后,谷某先后买了3次烟酒。2月16号买了茅台酒36瓶,高档红酒5箱、高档香烟20条,共计9万

多元。拿货时,谷某说以后继续在他店里进货,于是双方约定,半个月付一次钱。

到了2月22日,应谷某要求,毛老板又把一批烟酒送到谷某位于谭家岭东路的单位。最后一次是2月25日,谷某本人到店里又买了一些烟酒。

半个月结款时间到了,对方继续在微信上转给他1.6万元后,就不再付了。打电话给谷某,对方居然说货款被他赌博输掉了。发现不对劲的毛老板这才报警。

欠债厨师动起歪脑筋,当起采购员

4月3日下午2时许,梨洲派出所民警根据线索,在阳明街道一家水产店门口,将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人谷某抓获。

据民警介绍,从今年3月底开始,该所陆续接到几起类似警情,共有5家烟酒店报警。经调查,谷某是陕西人,今年42岁,目前在谭家岭东路上的一家会所上班,职业是厨师,并负责买菜。2月中旬这段时间,谷某在几家烟酒店除了不少账,这让他动起了歪脑筋。

据谷某交代,之所以这样做,是因为他欠了债,想利用赊账的漏洞,通过高价买进低价卖出的方法填补账。

据谷某交代,大部分烟酒按低于市场价的价格转手卖了,部分红酒则自己喝掉了,也送了一些给朋友。所获赃款共计10万元左右,都被还了债。

谷某还交代,他有赌博的恶习。尽管经常拆东墙补西墙,结果却是窟窿越堵越大。

多家烟酒店为何频频中招?

与毛老板受骗经历一样,4月12日,开着烟酒店的老王和妻子也报了警。“我就说这个谷某有问题,还好被我拦下,不然损失还要大!”第一次遭遇诈骗烟酒店的老王气愤地说。

去年10月,谷某开着一辆宝马车到老王店里,全身上下都是名牌普拉达,并介绍说他是某公司的食堂采购员,需要购买档次高一点的红酒,当时还商量月底结账。

老王妻子一开始没答应,为了放心买卖,决定先去谷某公司看一下。结果,发现这个公司规模很大,会所里的包厢很高端,于是相信了谷某。

“谷某还提出回扣的事,这让我更加深信不疑。”老王妻子说,从去年10月底开始,谷某一共拿了3次烟酒,每次货款大概在一万元到两万元之间。之前谷某也结过两次账,最后一次拿了8条高档香烟、1箱茅台和2箱红酒,价值1.9万余元,至今未付。

“怪我轻易相信别人,一直都是单向联系,没有

去他的公司核实。”老王妻子说,事后想想疑点还是有的。一次她要谷某在送货单上盖个公章,谷某说只要他签字就可以了。谷某有时还说公司财务外出,就这样一次次骗了她。

直到今年1月初,老王妻子多次向谷某催讨货款,但谷某总是以各种理由拖延。1月底,谷某又来店里拿烟酒,警觉的老王让其先付钱再拿货。可等到3月底,对方失联了。

据警方调查取证,谷某通过这样的手段,近半年来共诈骗钱财20余万元,日前因涉嫌诈骗罪已被警方刑事拘留。

警方提醒大家,骗子的诈骗花样繁多,店家一定要擦亮双眼,提高防范意识。对于不熟悉的合作伙,除了严把买卖合同的约定关之外,一定要核实对方身份,保留合法交易凭证,尽量避免“远期支票”和“白条”。如果不小心遇到也不要慌张,要及时报警,依法维护自己的合法权益。

在闹市区绿化带养马放牧? 当事人:“是老板养着玩的”



闹市区绿化带养马放牧 通讯员供图

本报讯(通讯员 张街 林炫铮 记者 边城雨)在闹市区的绿化带内,一匹马正在悠闲地吃草,过路群众不禁感到好奇,这马是哪儿来的?

4月29日下午2点左右,北仑区综合行政执法局新碶中队执法人员楼琦波在辽河路巡查时发现了这一幕。

“这匹马是我老板养着玩的,我牵它出来在草地上遛遛,不知道这是违法行为。城管同志,我现在就牵走。”牵着马的男子对上前制止的执法人员说。

据介绍,这匹马是附近一家餐饮店老板养的,一来是为了招揽生意,二来是个人喜好。队员们当即责令其停止放马。由于发现及时,经园林部门现场勘查毁绿程度较轻,鉴于当事人承认错误,且积极改正违法行为,执法人员对该名男子进行批评教育。

“五一”刷卡记住几招不吃亏

“五一”小长假如约而至,不论是吃喝玩乐,还是游山玩水,将迎来持卡一族的刷卡高峰期。而往往这个时候也是信用卡犯罪的高发期,怎样才能既安全又省钱呢?银行业内人士给出几点建议。

□记者 崔凌琳

巧用不同银行信用卡优惠服务

银联、VISA、万事达和JCB都是不同的信用卡组织,他们通过全世界不同的商业银行发行信用卡。这些卡组织为争取和鼓励大家使用自己的卡,会联合各地的商家和银行举办各种各样的优惠打折服务,尤其在境外,还会有2%至10%不等的消费返现服务,因此,银行业内人士建议,市民在出国旅游时,不妨多带几张卡,只要打开银联、VISA等卡组织官网,或不同银行的网站,各种海外刷卡优惠信息便一目了然。

当然,出境旅游可以开通银联卡受理业务的区域内,建议让收银员优先选择银联通道,不但可以实现当地货币与人民币兑换、人民币入账或还款等业务,还可以节省货币转换的费用,还款也更方便。

大额消费时要留心“刷卡费”

每逢节假日,商家们总是绞尽脑汁开仓大促,吊足了消费者的胃口,但银行业内人士提醒,假期有大额消费打算的市民务必留心“刷卡费”。

据悉,从2016年9月6日起,信用卡的刷卡费率发生变化,贷记卡的收费率普遍高于借记卡。换句话说,刷信用卡的费率要高于刷储蓄卡。

“储蓄卡的收费最多20元,这笔开支对于大额消费而言,商家会自告奋勇买单的,但刷信用卡手续费的‘上不封顶’规定一旦遇到大额消费,动辄会让商户费用大幅增加。比如说,你用信用卡刷10万元买车,按照0.6%的费率,商家所要额外买单的刷卡手续费高达600元。对此,消费者或许得自己承担这笔费用,或被商家变相地加到所购商品之中。”

信用卡背面后三位数很重要

假期里,商场超市促销活动满天飞,在血拼同时,信用卡的交易安全问题不容忽视。银行业内人士提醒,一定要保障好个人信息和信用卡信息,防范因信息泄露导致资金损失。

除了卡片密码外,卡片背后最后三位数CVV(也叫CNV、CVV2)码更应该受到持卡人的重视和保密。因为网络购物的过程甚至可以不用密码,只用卡号、有效期、CVV就能消费。

对此,银行业内人士建议,持卡人不妨用贴纸把CVV码贴上,或干脆撕掉这三个数字,自行记在别处,以免被他人盗刷。

千万不要忽视“背签”的重要性

大部分持卡人在长久的用卡过程中或多或少了解一些防盗刷的常识,比如晒卡时要遮挡卡号,保护好卡片密码等,却有不少人忽视了信用卡背后签名的重要性。曾有一项调查显示,仅有24%的信用卡持卡人进行背签。而信用卡背后签名是消费安全的保证,和密码一样重要。

记者了解,尽管目前很多商家没有尽到核对签名的责任,但在国外尤其是欧美等国,刷信用卡消费可能不需要验证密码,完全凭签名。因此,如果持卡人没有进行背签,就会影响自身在境外的正常消费。

信用卡背后的签名,字体最好与平时签名保持一致,同时应尽量避免过于工整的字体,否则容易被模仿,且不得涂改。

搬家搬厂

喜乐搬家 87778900
快捷专业搬家 87907772

征婚交友

本人女64企退有房17077961902

遗失声明

梅王楠 遗失宁波财经学院三方协议,编号0221748 声明作废

宁波亚立方国际物流有限公司

遗失发票专用章1枚,声明作废

宁波鄞州新城缘来餐厅遗失宁

波市鄞州区市场监督管理局2017年03月08日核发的营业执照

正本1份,统一社会信用代码92

330212MA284TH74T 声明作废

执业证遗失声明

本人胡睿刚,身份证号330226199407096553,目前所在单位中国人寿保险股份有限公司宁波市分公司城区第二支公司,工号:33024200011654,入司时间为2018年12月7日,由于本人个人原因将执业证遗失,特登报说明公示。
声明人:胡睿刚

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告
宁波美梅网络科技有限公司

通知

易美:你们于2019年4月24日至今一直未到公司上班;也未到公司办理任何手续,现请你们在通知之日起3个工作日内回单位办理相关手续,否则我公司按劳动法规解除劳动合同。
宁波日鼎电子科技有限公司

本人征婚(非婚介)

宁波本地未婚女,47,无孩,身高1.6米;家庭条件较好,收入稳定;可落户女方。找:本地或附近44-58岁单身健壮男,要求收入5万/年以上,人品忠厚本分。
本人电话 18395804828